

Ратни злочинац Томислав Мерчеп, ратни помоћник министра унутрашњих послова, део седмогодишње затворске казне служи у бањи, пише портал Индекс.

Мерчеп је по командној одговорности осуђен због ратног злочина над српским цивилима на подручју Загреба, Пакраца и Кутине, крајем 1991, односно за убиство 43 цивила.

Како наводи хрватски портал, осуђени Мерчеп тренутно се налази у бањи, Крапинске топлнице, 50-так километара удаљеној од Загреба, а време проведено у бањи рачуна му се у одслужење казне.



"Затворенику је на основу препоруке лекара одобрено лечење у стационарној медицинској установи, с обзиром на то да за спровођење потребног лечења не постоје услови у телима затворског система. Предвиђено је да лечење у спољној здравственој установи траје од 1. августа до 15. септембра 2018", рекли су Индексу у Министарству правосуђа.

Повлашћени третман и месец и по одмора у бањи Томиславу Мерчепу је, наводи Индекс, омогућен уз асистенцију Министарства бранитеља које је посредовало у договарању термина бањског лечења.

Према писању портала, Мерчеп је у бањи провео и прошло лето. Индексу је то потврдило неколико сведока, међу осталим и правосудни полицајац који је желео да остане анониман, као и грађанин који је испричао да је виђао Мерчепа у парку или у кафићу без правосудних полицајаца.

Врховни суд Хрватске почетком прошле године повисио је затворску казну Томиславу Мерчепу с пет и по, на колико га је првостепено осудио загребачки суд, на седам година затвора.

Оптужница је теретила Мерчепа да као фактички заповедник резервне јединице МУП-а, познате као "мерчеповци" и смештене у Пакрачкој Пољани и на Загребачком велесајму, није спречио њене припаднике да незаконито хапсе, муче, злостављају и убијају цивиле српске националности.

На тај начин су убијене најмање 43 особе међу којима и три члана породице Зећ из Загреба и њихово 12-годишње дете. Још се три особе воде као нестале, а шесторо ухапшених је преживело мучење.

На почетку суђења оптужница је теретила Мерчепа да је наредио злочине, али је касније тај део оптужбе измењен и ублажен.

Мерчеп је ухапшен крајем 2010, а због ранијег можданог удара, одмах је смештен у затворску болницу.

И подизање оптужнице средином 2011. дочекао је у бањи, где је више пута боравио и током суђења, које је почело годину касније.

Због лошег здравственог стања био му је укинут и притвор у којем је поново завршио по изрицању првостепене осуђујуће пресуда у мају 2016.

(Бета)